
Dobro došli u pravila za Dragon's Tavern!

Dragon's Tavern je slot igra s 3 valjka i 3 reda. Igra se sa 7 fiksnih dobitnih linija.

Igra ima 4 visokodobitna i 5 niskodobitnih simbola, multiplier dobitka, Scatter simbol, Nudging Wild simbol i Free Spins igru.

Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.

Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.

Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći.

Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici dobitaka.

Scatter

3 Scatter simbola aktiviraju 7 Free Spins.

Scatter simboli pojavljuju se na svim valjcima samo u glavnoj igri.

Nudging Wild

Nudging Wild je Wild simbol u 3 reda koji zamjenjuje sve simbole, osim Scatter simbola.

Nudging Wild se uvijek gurka da ispuni cijeli valjak.

Nakon što nastane dobitna kombinacija s Nudging Wild simbolom, pojavljuje se uobičajeni Wild simbol umjesto Nudging Wild simbola (ali samo na mjestima gdje nije nastala kombinacija).

Nudging Wild simboli mogu se pojaviti na svim valjcima samo u Free Spins igri.

Wild

Wild (uobičajeni Wild) simbol zamjenjuje sve simbole, osim Scatter simbola.

Wild se može pojaviti samo nakon nastanka dobitne kombinacije s Nudging Wild simbolom.

Mehanizam pada

Nakon pritiska na gumb Spin, simboli padaju na položaje na valjcima i počinje runda igre.

Dobitna kombinacija pokreće dodatne padove: dobitni simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli padaju na slobodne položaje, što može stvoriti više dobitaka.

Dodatni padovi nastavljaju se događati sve dok više ne bude dobitaka.

Na početku vrtnje, svi simboli iz prethodne vrtnje miču se s ploče i novi simboli kaskadno padaju s vrha zaslona.

Multiplier dobitka

Multiplier dobitka prikazuje se pri vrhu zaslona.

Svaka nova runda igre počinje s multiplierom ×1.

Multiplier dobitka povećava se sa svakim dodatnim padom simbola.

Multiplier dobitka odbacuje se kod svake runde igre.

Maksimalan multiplier dobitka ograničen je na ×30.

Free Spins

Nudging Wild simbol je dodatan simbol koji se pojavljuje samo u Free Spins igri.

Nudging Wild se uvijek gurka da bude u cijelosti vidljiv.

Free Spins igraju s istim ulogom kao vrtnje koje su aktivirale Free Spins igru.

Ukupan dobitak uključuje sve dobitke tijekom Free Spins pribrojene svim dobicima iz runde koja aktivira Free Spins.

KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA

Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.

Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata.

Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji.

Dobitna kombinacija nastaje kad su identični simboli uzastopno raspoređeni od krajnje lijeve do desne strane.

Dobitak za kombinaciju jednak je umnošku koeficijenta za odgovarajući broj simbola i vrijednosti uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji.

Neispravnost poništava sve isplate i igre.

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi $95,85%.

Neispravnost poništava sve isplate i igre.
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